KE®AAAIO 4°: MHXANIKH XTEPEOY ZQMATOX
ENOTHTA 3: POITH AAPANEIAY - BEMEAIQAHX NOMOZX ETPOPIKHX KINHXHX

12. 'Evag op1{6vTiog opoyevig 610Ko¢g aKTivag R=10.1m HTIopel va meploTpéPeTan
Xwpig Tp1Eg, yOpw amd KatakopLuPo Géova Tov
Siépyeton amo to keévipo tov. O Siokog eivarl apyKd !
aKIvNTog Kan TN Xpovikn otiypuny £ = () 8éxetan ;
EQPATTOHEVIKK OTNV TIEPLPEPELX TOL APLOTEPOTTPOPT) _} .
Sovapn petpov 1 = 10 N xau n onoia tov
TPOCSISEL YOVIOKT EMTAYLVON ‘
rad :

METPOL (1, = 20—
) 52

A. Na vnoAoyioete:

a) Tn porm adpdvelag Iem Tov iokov g TIPOG TOV GEOVA TIEPLATPOYPT|G TOL.

B) Tn pala M tov Siokov.

y) To p€Tpo TN¢ yVIaKAS TaxdTTag Tov §iokou T Xpoviki oTypn 1 = DS .

B. Tn xpoviki otiypny 11 katapyoLpe akaplaio T Suvapn Fi.

8) Na vrioAoyicete Tov aplOp6 TV TEPIOTPOP®Y oL Ba Kavel 0 Siokog amd T XpoviKY oTypn L1
éwg T xpovikn oty f2 = 158 |

1
Aivetat i porr| adpaveLag ToL §0KOL wG TTPOG TOV GEOVA TEPLOTPOPHG TOV 1.y = aﬂf R2.

[0,05kgm?, 10kg, 100rad/s, 500/m]

12a) "Evoag opoyevrg kot 1.oomayrg §iokog padag M=2Fk Ko aKTivog R=0,1m
HTIOPEL VO IEPLOTPEPETAL YUP® ATIO 0TaBEPD
a&ova, o omoiog eivatl KaBeTog oTo €Minedo ToL
KO TTEPVA oo €va oTpeio A g mepLoEPELdG
TOL. XT0 avTISIETPIKO onpeio B aokeiton pia
Sovayn otabepot pétpov =3 N, n onoia A
€IVl CLVEXWC EQAMTOPEVN OTO S10KO KO 1
SevBuvon g eivan endve oTo eninedo mov
opicel o biokoc.
a) Na Bpeite 1o pétpo g pommg mov mpokaAel
1 SV KOl va oXeSIAOETE TO S1AVLO PG TNG.
B) Na vroAoyicete ) pomr adpaveLng TOL
Siokouv g pog Tov G&ova TEPLOTPOYPT|G.

y) Na vrioAoyicete 10 pétpo g yoviakng emtayvuvong &1 pe v onoia otpépetat o §iokog Kat va

oxedidioeTe 1O SIGVLOPK TNG.
Alveton 611 n pomr| adpAVELNG OHOYEVOUG SI0KOL mG (P0G GEOVH TIOL TEEPVA ATIO TO KEVIPO TOU KOl

1
etvon kK&BeTOG 0TO eMinedod Tov, eivan [, = 5;” "

13. Mua opoyeviig Aerty okog KA, padag M = GEkg xau prikovg L = 2m , propei va
oTpEPeTal o€ Opl{OVTIO €MIMESO YOP® ATIO EVAV KATAKOPLPO GEOVA TTOL SIEPXETOL OTIO TO AKPO TNG



K. Z10 dkpo A g Sokov aokeitat oprlovtia Sovapn otadepod [ = 10N «d&Beta ot Sokod ko
1 80Kd¢ apyidel va TEPLOTPEPETAL APLOTEPOSTPOPX. Katd v meplatponr] tng S0Ko1 LITAPXOLY
TPIPEG, TOL SMHIOLPYOVV POTIT) WG TIPOG TOV AEOVA TTEPLOTPOYPNG HETPOL TT' = ANmM . Na
vnoloyioete:

o) To HETPO NG CLVICTAWEVIG TOV POTIAV, MG TIPOG TOV GOV TIEPIOTPOYPT|G, KATK TN SIGPKELN TNG
TIEPLOTPOYPTG TNG SOKOV.

B) Tn porm adpavelag g S0KOL WG TPOG TOV GEOVA TIEPLOTPOPTG TNG.

y) To pétpo g yoviakng emtéyvvong ywe

6) To pétpo NG YPOHHIKNG TOXVTNTOG TOL KEVIPOL HALG NG, OTav N S0KOG €xel

Suypayer N = — meplotpogéc.
m

Aiveton n porr) adpavelag g 0KoD w¢ TPog aéova KABeTo 0T §0KO, IOV S1EPXETAL OO TO KEVTPO
1
nalagmg 1., = ﬁﬂfﬂ-z :
[16Nm, 8kgm® 2rad/s’, 8m/s]

130) "Evag oprldvtiog opoyevig iokog padag 1t = 2k Kol aKTIvag R =01m
TIEPLOTPEPETAL APLOTEPOSTPOPX (SNAadT) pe a
@Op& aVTIBETN TV SEIKTAOV TOL POAOYL0D) i
Xwpig TpIEg e yoviakn ocuxvoTnta

rad | , )
wp = 20—, YOpo amo Katakopueo
S

a&ova mov SIEPKETHL IO TO KEVTIPO TOUL.
Ané m yxpovikn otiypny £ = () kou petd o
Slokog HExeTON EQATITOHEVIKA OTNV
TIEPLOEPELX TOVL SVO OTABEPEG KATH PETPO
Suvapelg Fi aPLOTEPOCTPOPA KO Fy
8e&100TPOOX, TTIOL TA PHETPA TOVG
KOVOTIOLOVV Th OX€OT) Fi1 = 5F3 ko

, , , . . . ra , ,
onoieg poadibouy 0To SIOKO YOVIAKN EMLTAXVVOT] HETPOV (L, = --',ll:l—2 . Alveton n pomn|
s

1
adpévelag Tov Siokov wg TPog Tov &Eova TEPOTPOPRG ToL [y = ik?LRQ.

Na vnoAoyioerte:

o) To HETPA TRV §VO SUVAHEWV.

B) TO HETPO TNG YWVIOKAG TaXOTNTOG TN XPOVIKY otypry L1 = 28§ |

Tn xpovikn otiypry £1 katapyodpe akaplada T Suvapn F | onote o Siokog OTOHOTA TN XPOVIKN
otypr] f2.

y) No vtoAoyioeTe T VEX YOVIOKT EMITAYLVOT).

8) Na oxediaate 1 ypaQIKN MOAPAOTAOT YOVINKTG TXXVTNTOHG & — xpovou { o€ faBporoynpévoug
G&oveg, amd  xpoviki otypny ¢ = 0 éwgm xpovikn oypn L2.



14. Opoyevng cupmayr|g KOAIVOPOG OKTIVOG R=10,00m propel va otpépeton (Tp1fég
APEANTEEG) YOP®W QIO KATAKOPLPO AEOVA, IOV CLUTITMTEL [E TOV GOV CLHHETPIAG TOL. XNV
TIEPLPEPELX TOV EXOVE TUALEEL afapeg PN eKTATO VIpHa. Tn Xpovikn|
ouypny £ = (J, apyilovpe va 6OPOLHE TO GKPO TOL VI HATOG,
QOKOVTOG eamTopeviky Sovapn pétpov F' = 1N . Tn xpovikn
ouypn £ = 45 , 0 KOAVSEPOG TEPLOTPEPETAL APLOTEPOOTPOPA KO
£xel amoKTroeL yoviaky taxotta pétpov W = 20rad/s . Na
vnoAoyioete:

a) To PETPO TNG YOVIAKIG EMTAYLVOTG TOLV KLAIVEpOUL.

A

B) Tn por adpavelag ToL KLAIVEPOUL, XwPig va Bewpr)oeTe yVwOTO
TOV TUTIO TNG POTTG A8PAVELAG KLAIVOpOU.

y) To PHETPO NG YWVIOKNG HETATOMLIONG TOL KVAIVOpOUL TN Xpovikn otiypur] § = 45 .

8) To punKog Tov VAPATOG, oL EeTLAiXBNKe péxpt TN xpovikn otypr] T = 45 , Bewpdviag 0Tt avtod
dev oAoBaivel mve oty emEavela Tov KLAIVSpov.
[5rad/s?, 10°kgm? 40rad, 2m]

14a) M opoyevig p&pdog AB, padag M =0,6kg xu HIKOULG L=05m, pmopet
VO OTPEPETAL O KATAKOPLPO €THMESO YUP® MO Evay 0ptldvTio AEova oL SIEPYETAL ATIO TO AKPO
mgA.
a) Na vroAoyioete T porn adpdveldg TG oG mpog déova kdbeto atn pafdo, mov Sigpyetan and To
dxpo A.
Amo v oprldvtia B€omn agrivovpe eAevBepn ) pafdo, va meploTpael yOpw ar’ To dkpo A.

(0)

B) Na vroAoyioete N YOVIAKT EMTAXVVON TG (14, T OTYHT TIOL TNV a@rivovpe eAevbepn.

y) Na vnohoyioete ) yoviakn) emtayuvon g otn B€on 0mov auTr| £Xel OTPAPEL KATd yovia @,
tétowx Gote UV = 0,5

8) Na vroAoyioete To puBPO PETABOANG TOL HETPOL TNG YPUHHIKTG TAXXVTNTAG ToL onpeiov K, mov
glvan To KEVTpo palag cm tng pafdov, otn Bon dmov autn €xel OTPAPEL KATK YoVix @, TETOIX OOTE
govip =0,5 .

Aivovton n porr| adpavelag g paPdov wg mpog éova k&beto oty paPdo mov SiEpyeTat anod To

Kévipo p&lag g Iy = — M L? ko n eméyovon mg Bapbmrag g = 10m ;'rSZ .

12
15. O 1pox0g €vOg avamodoyuplopéVoL TOSNAATOL, AMOTEAEITAL ATIO OLOYEVH] GTEPAVN
apeAntéon mayoug, pe pala M = 1kg woaktiva B = 0, 5m | kou g axtiveg tov,
nélag M = 0, 02kg n xadepia kon prkovg L = = 0, 5m . O tpoydc orpépetar apyxé

YOp® ard Tov GE0VE TOv, GTo KEVTPO TOL, £X0vVTaG yeviak Taxdtta pétpov wiy = 100rad/s .

Tn xpovikn otiypn ¢ = (), “notépe” 1o @pévo, omote 0 TPOXOG aKivntonoleital e otabepd puBpd
oe t1 = 25 .
Na vnioAoyioete:



o) TN POTT| ASPAVELNG TNG OTEQAVNG WG TIPOG AoV KABeTO 0TO €Minedd NG, TOL SIEPXETAL ATIO TO
KEVTPO palag .

B) tov apBpo TV aKTivev Tov TPoXoV.

Y) TOV aplBHO TV OTPOPQV, TIOL EKAVE O TPOXOG HEXPL VA oKLV TOTION OEl.

8) 10 péTpo TG SOVapNG TNG TPPNG, TTOL EYAPHOTTNKE OTIO TO PPEVO OTN CTEPAV).

Aivovton n porr| adpavelag g k&be axtivag wg mpog kdBeto 6’ avtrv déova Slep)OpEVO o’ TO

akpomg I, = =M L, n porm adpdveldig OAGKANPOL TOL TPOXOL WG TPOG &&ova K&BeTo oTO

emtine86 Tov, oL SiEpyeTan amtd Tov d&ové tov eivan Irp = 0, 8 kgm? .
[0,75kgm?, 30, 50/m, 8ON]

15a) 'Eva avotpa SumAng

TpoyaAiog amoteAeitan amo 6o V%ﬁ

opoyeveig Aemtovg diokouvg A ko B pe
aktiveg i1 = 0,2 m \\ s,
Ry =0,1m avtiotolya. To
OLOTNHO PTIOPEL VO TTEPLOTPEPETOL ﬁ
YUpo oo oplovtio otabepo a&ova,
TIOL TEPVA QIO TO KEVTIPO TOUL KOl €ivat
K&Betog ato eminedd tov. O d&ovag
avTdg, anoteAel pépog apBpwong, pe
NV omoia To cLOTNHA gival
OTEPEWHEVO KKAOVITA GTNV 0pOoQT], OGS PaiveTal oTo oxnpa. I'ipw and tovg diokoug eivan
TUAypéva ofapr) vijpata, Ta onota §ev oAtoBaivouy mave otoug §iokoug. XTig eEAe0BepeG AKpeG TV
VIUATOV TeV Tpoxaiev A Kat B éxouv SeBei oopata 21, Lz, pe paleg 1M1 = 2 kg wo

3,

ma2 = 1 kg avtiotoa. To ohpa 252 Ppioketan mhve ot Aeio oploviio eninedo. Tn XpoviKr
otiypn £ = U 1o obotnpa agrveton eAeVBepo va KivnOei.

a) Na oyedidoete T1¢ SUVAHELG TTOL KOKOVVTAL 0T SUTAI TPOXOALX KOl OTA COUATA 21, 2o,

B) Na ypdete Kot v €QapHOCETE TO BepeAMOON VOO GTPOPIKNG KIvoN G ylor TNV TPOXXALX Kot TO
BepeMdON VOHO NG PNYXOVIKTG Y1 TN HETXQOPIKT KIVIOT TV COPATOV Y1, 2o .(Ae {nretton
aplOUNTIKY aVTIKATACTOOT))

Y) Na Bpeite T1¢ 0X€0€1G TOL GLUVOEOLV TI YWVIOKT] EMTAYXLVOT] TNG TPOXOAING HE TIG HETAPOPIKES
EMTAYVVOELG TOV OOHATOV ¥y, Yo,

8) Na vnohoyioete to p€tpo g yoviakng emtdyvvong &7 g StmAng tpoxaiiog Kot va Seilete
TNV KatedBuvoT| g 0To OYNHA.

H pomn adpavelag g SUTANg Tpoyaiiog coc TIPOG TOV AEOVA TIEPLOTPONTG TNG €lval

I = 0,01 kgm?. Aivetar: § = ll]—



16. Mx opoyevng papoog, g
nélagc M = 3kg xapikove L = 2m ,
1ooppomnel o€ oprlovtia Béon, otnpllOpevn LE TO
aploTEPO AKPO TNG A 0€ KXTAKOPLYO TOLXO HE
apBpwon kot depévn oTo onpeio A 0To KAT® AKpo

KOTAKOPLPOL VIHATOG, TOV OMOI0L TO AVK GKPO - K S
glvo aKAOVITO OTEPEWHEVO. AV 1] TAOT) TOL VIHOTOG A

eivan T" = 20N , va vmohoyioete:

a) TNV andoTaoT ToL onpeiov A, amd to &kpo A.

B) T dVvapn opEng amo v apbpwon. L

Tn xpovikn otiyuny 1 = {) koPovpe T0 VipQ, OMOTE 1
paBdog mEQTEL OTPEPOEVN YUP® aTIO TNV ApBpwaon. Av 1 porr} adpdvelag TG paBdov wg mpog

1
K&Beto 0” avtAV GEova Siepydpevo am’ o kévipo palag g etvon 1., = ﬁﬂf L7 va

UTIOAOYIOETE TO PETPO TNG YOVIAKIG EMTAYXLVONG TNG pABSov T oTypn:
Y) NG eKkivnong.
8) v omoia 1 p&PSog oynpatilet pe TV apyiki} Béon yovia @ , étowa wote oLV P = (), 8.
Aiveton n emtéuvon g Papotrag g = L0m/ g2,
[1,5m, 10N, 7,5rad/s?, 6rad/s*]

160) 'Evog opoyevg Kot GUHTIOYTIG KOAVOPOG HAloG M =2 kg ko aktivag
R=0,2m QQTVETAL VO KLALOEL KOTd PNKOG €VOG TTAGY10L emmESOL yaviag kAlong o, pe
npe = 0,6 | énog gaivetat oto oxfipa:

O kKOAWOpog KLALETOL Ywpig va oAoBaivel.

a) Na oyedidoete TI¢ SUVAELG IOV KOKOVVTAL OTOV KOALVEPO, Vo YPAWETE KOl VO EQAPHLOCETE TO
OepeAwdn Nopo g Mnyavikng yix tn HETa@OopIKN Kiviomn Kot 10 @spelwdn Nopo g
Mnyavikng yio ) Ztpo@ikr) Kivnon tov kuAivépou. (Ae {nreiton apBunmikn avikotdotaor)

B) Na vroAoyicete TO PHETPO TNG EMTAYVVONG TOL KEVIPOL HALAG TOL KLAIVEPOL KaBG oxuTOG
KUAleTat.

y) Na vnioAoyicete 1o p€Tpo g SUVAUNG TNG OTATIKNG TPPRG oL aoKeiTal GTOV KUAWVEPO aTO TO
TAQY10 eminedo.



0) Na Bpeite 10 HETPO NG YWVIXKIG TOXVTNTAG TOLV KLAIVEPOUL OTOV TO KEVTPO HALKG TOL
HeTaTomoTel 8m amod 1o onpeio TOL KVTOG APEBNKe eAeVBEPOC.

17. Opoyevng Aemtr| pafdog prkoug L=1,5m xa padog M = 4kg propet va
oTpagel xwpig Tp1ég yopw amo opildvtio agova, kabeto oe avtiv oto akpo g O. Eva copatidio,
palog M = 2kg , eiva OTEPEWEVO OTO GAAO GKpo TG A. Apyik& 1 p&fdog 1oopporel o
opulovtia Béon kan ) xpovikn otiypn = () agprveton eAevBepr), OMOTE EPIOTPEPETAL WG TIPOG
Tov d&ova oto O o€ KataKOpLPO emimedo.

A. Na vroAoyioete:

a) TNV OAIKT pOTT| ASPAVELNG TOV CLOTHHATOG.

B) TO PETPO TNG CLUVICTAPEVNG TV POTIAV, WG TIPOE TOV G&ova oTo O TN XpOVIKA oTiyur] L1, mov n
paPSog €xel Staypapet yovia @ |, tétowx Gote UV = (), D

Y) TO HETPO TNG YOVIOKHAG EMTAYXVVOT TH XPOVIKY OTypn 1.

B. Na oxedidoete ) ypo@Qikr TXpAoTACT] NG YOVIAKNG EMTAXVVOTG G€ GUVAPTIOT| TOL
OLVIULTOVODL TNE Yoviag ¢, ov oxnuatilel n p&Pdog pe tov opildvrio nudéova Oy, KATa v
TIEPLOTPOYPT] TNG OTIO TNV apXIKT| 0pllOvTIa B0 €mG TNV KaTakOpLET BEan.

Aivovton n porm| adpavelag g papdov wg mpog aéova kabeto oty paPdo, mov SiépxeTatl amo to

kévtpo pélog g I,.,,, = ﬁﬂf L? ko n emréyuvon g Bapdmrag g = 10m / s,
Atvovton: H porfy aSpéveiag Tov kKuAivpou wg mpog tov d&ovd tov | = 5;” R? ka 1 €mTuvon

m
™mg Papvnrag 4 = 10 E .

[7,5kgm?, 30Nm, 4rad/s’>, a=8cuve, evbeia ypappn]

17a) Avo owpata £, kat X, e pHadeg
my = 3K g ko m2 = 1K g aviictoya,
OLVOEOVTOL E afapeég In EKTATO VIHA, IOV givan
TUALYHEVO 0€ opoyevr] §ioko TpoxaAiag, aKTivag
R =0,25m xm padag M =2Kg . Ta OOUOTA
OLYKPOTOUVTOL XPXIKG 0TO 1610 oprldvTio eninedo. Tn
xpovikn ottypn ¢ = 0, aQrVOUE TO OVOTHHA
eAevBepo, omoTe apyilel MEPLOTPEPETAL XWPIG TO VI
va oAoBaivel oty tpoyxaAia.

2,83 X
o g 2

a) Na Bpeite av 1o oot pa B mepoTpaget w
8e€160TPOYQ 1| APLITEPOCTPOYPAL.

B) Na vnmoAoyioeTe T HETPA TNG EMTAKVVONG TOV OCOHATMV.

y) Na voAoyioete ta HETPA TV TACEWV, IOV KOKEL TO VIO oTa 600 cOpATA.

8) Na vmoAoyioete T0 HETPO NG SUVAHNG OTHPLENG TNG TPOXXALXG QTIO TOV GOV

€) Na LTOAOYIOETE TO PNKOG TOV VAHATOG, IOV EETLAIYETAL o’ TNV TPOXaAid, o€ Xpovo [ = 2§ .



Aivovtar g = 10m J.f'f.':?g KoL 1) por adpdvelag g TpoXaAiag wg mpog Tov a&ova mepIoTPoPng TG:

1
j-:'m = —R%.
2

18. M opoyeviig Tpoyaia — Siokog, palag M
ko aktivag 1= 0, 2bm | HTIOPEL VO OTPEPETAL YOPW
aTo 0pLlOVTIO GEOVA IOV SIEPXETAL OTIO TO KEVTIPO TG
Xwpig Tp1éc. 1o avAdKl TG TpoxaAiag éxel TuALOel
afapég pn EKTATO VI, 0To eEAeVBEPO GXKPO TOL OTIOIOL
éxel 8ebel oopa X palag 1M — lkg . A@r)vou e T0 OOHX
eAevBepo va KivnBei, ondte Sl0MOTOVOLE OTL PHETH OO
xpovo 1 = (), D5 éyer EetudyBel oxowi

uikoue L = 0, 25m . Na vnodoyioerte:

o) TO HETPO TNG EMTAYLVONG ¥ TOL CAOMATOC,.
B) T0 PéTpO NG yoVIOKNAG emTdyvvong Hywe g £
TpoxaAiag. s

y) T porm} adpavelng wg mpog To KEvtpo palag g ko pala M g tpoyaiiag.
8) 1o pétpo g Suvapng £, mov Séxeton n TpoyaAia ard Tov GEOVA TIEPIOTPOPNG TNG.

1
Aivovtat n por| adpavelag TG TpoxaAiog, kg mpog Tov G&ova meplotpo@g G 1., = ;ﬂf R?

ko 1) emtdyovon me Bapdmrag g = 10m/ s,
[2m/s?, 8rad/s’, 0,25kgm’ 8kg, 88N]

18a) Zeaipa axtivag [ ko pdlag 1M1 exto&edeton mpog T mGve amd Tn Bdon
KekApévou emmédou, yoviag kKhiong @ = 307 | pe apywn taxdmta g = 10m /s xou kuMieTon
Xwpig va oAtgBaivel. No vmoAoyioete:
o) To pétpo TG eMTAKLVONG TOL KEVIPOUL HALAG TNG OOALPOAG.
B) To pétpo G oTaTkng TPPAG, av N péla e opaipag eivon 1711 = 1, kg .
Y) TN XPOVIKI] SIGPKELX KOl TN HETATOTIOT TNG 0QXIpaG HEXPL VO OTAHATHOEL OTIYHIAiO.
0) Yl TIOLEG TIHEG TOL CLVTEAEDTI) OTATIKNG TPIPNG, N oQaipa KLALETAN Xwpig va oAtoBaivel.

Aivovton yio ) ogaipa: {,, = FmRQ n emtayuvon mg Bapvtrag g = 10m ;’rSE Ko
5

V3
ER

gvr30° =



19. 10 KLPTO HEPOG TNG TIEPLPEPELOG EVOG OHOYEVOUG KUALVEPOL HIKPOV TIAKOUG, EXEL
TOALXTEL TOAAEG QOPEG Eva afapEG, N EKTATO VIHAL.
ZtaBepomolovpe To eEAeVBEPO GKPO TOL VIIHATOG KO
Q@M VOLHE TOV KOAVEpO va éael kKatakdpua. To vijpa ESSONENEST
EetuAlyetar Ko 0 KOAvOpog exteAel ovvBetn kivnon:
HETHTOMICETON KATAKOPLPA TIPOG TA KAT® KOl TIEPLOTPEPETAL
YOp® amod éva vonto opllovtio déova X'X, oL TEPVA oo TO
KEVTPO TOL. L& GAN TN SLAPKELX TNG Kivion G TOL KLAIVEpOL
TO VIHO TIAPAEVEL KATAKOPLQO.
a) Na amodei&ete OTL 1] €MTAYLVOT] TOL KEVIPOUL HALKG TOV
KUAIVEpoL (rem Kal N ywviakr emtéyuvor Tov Hrywe
ovvoEovTal [ T oxeon: Crem = ﬁ-r;rqu .
Na vnoAoyioerte:
B) T yoviakn emtdyuvon tov KUAIVopou KabBmg Kot Tnv
EMTAYLVOT| TOL KEVIPOL HALG TOV.
y) v téon 1" tov vipatog.
§) TO HNKOG TOUL VIHOTOC, TIOV €XEL EETLAIKTEL OTOV 0 KOALVEPOG EXEL ATIOKTIOEL YOVIOKT)
rad

TOXOTNTA L}y = (D
5

Atvovtat: 1 péda tov kohivspov M = 0. 09k g | n aktiva tov B = ;—%lll_gm , T| pOTH

a8p&veldg Tov WG TIPog To KéEVTPo pédag tov [, = 5 M R? xaun emtéyovon g

Bapvttag g = 10m ;‘rsz.
[250rad/s?, 20/3m/s?, 0,3N, 0,3m]

20. M préda, pddag 11 kaw oktivag f7 , a@rivetan and my Kopuen KEKALIEVOL
emmédov, ywviag kKAlong ¢ , ondte KLAleTan Ywpic va oAtaBaivel Tpog tn B&oT ToL KEKAPEVOL

emmedov.
o) Na oxedidoete T1G SUVAHELG, TIOL ACKOVVTAL OTN PTTAAX KOL VO OLTIOAOYT|OETE TO OXESIATHO TNG

OTOTIKNG TPIBNC.

Na vnoAoyioerte:

B) T0 PETPO NG EMTAKLVOT|G TOL KEVIPOL HALOG TNG HTIAAXG.

y) TO HETPO TNG OTATIKAS TPIPAC, av N péda g prdhag eivan 112 = (, bkg .

8) TG EMTPENTEG TIHEG TOL CLVTEAEDTN OTATIKNG TPIPNG Ao yiax Tig omoieg ) pmaAa propel va
KUAleTaN ¥wpig va oAtoBaivel.

Aivovtan om e = 0,5, avveg = 0, 866 ko n emrdyovon mg Bapomrag g = 10m f 52,
N HaAax Bewpeiton KoiAn o@aipa pe por adpavelag wg mpog G&ova SlEPXOEVO ATO TO KEVTIPO
2

nadag me: Iy = %?HRE-

[Bm/s?, 1IN, ps>0,23]
1.



21. H SutAn tpoyaAic TOL oY Hatog amoteAeiton and V0 EVOHEVOLG OHOKEVTPOLG S10KOUG,
TIOVL PTTOPOVV V& TIEPLOTPEPOVTAL eViaia yOP® oMo
op1lOVTIO GEOVA TIEPIITPOPTIC, TIOL SIEPYETAL ATIO TO s,
KeVTpo Toug. H aktiva tou e§wtepikol 6iokov

givan F1 = 0, 2m o tov

E0MTEPIKOV Ry=0,1m .H poT A8PAVEING TG
SUTANG TPpOYOALNG WG TIPOG TOV GEOVa TIEPLOTPONPTIG TNG
eivar 1 = (), 6kgm* . Sta avAdia, mov gépovy ot

Svo Siokot elvar ToAypéva 00 Aemtd afapr] peyaAov
HNKOULG KO [N EKTOTA VIHOTA, OTH KATW GKPA TV
omoiwv eivat depéva Svo owpata X1 ko X2, pe

nateg M1 = 40K g xa m2 = 30K g avtiotoa 1 |
. Ta oOpata cuykpatoLvTal Ap)XIKG& 0TO 1610 0pl{OVTIO W4, 26
eminedo kat N xpovikn ouypun { = {J, aprivoupe 1o

oLOTNHO EAeVBEPO, OTIOTE ap)iel VA TIEPLOTPEPETUL XWPIG T VIjpaTa Vo 0AMaBaivouy 0T avAGKLa
TRV SlOKWV.

a) Na Bpeite av 1o oot pa B teploTpagel §e§100TpoPa 1} APLOTEPOGTPOYO.

B) Na vnoAoyioete:

1) o PETPO TN YOVIAKIG EMTAYLVOTG TNG TPOXAALNG.

2) 1o pétpo g Suvapng otpiEng ' mg tpoyaliag and tov déova, av N pala g Tpoyaiiog
eivae M = 4bkg .

3) TV KaTaKOpLYT AMOOTAOT| TWV OCWUAT®V, € Xpovo T = 2§ .

Aiveton i emtévvon Bapdmrag g = 10m/ 52,
[apiotepootpoga, 20rad/s?, 1050N, 12m]

22. Opoyevig kKOAVpog padag 1t = Ekg KO QKTIVOG R = 0, 2m kuliet Xopig va
ohobaivel Kol xwpig mapapopewor o optlovtio Samedo (A) pe toydTnTa pétpov vy = 21 f s .
Tn ypovikry orypry to = 0 o kOAwSpog Séxetan oplovia suvapn pétpov F = 6N |, mov
aokKeital 0To KEVTPO palag tov. O KOAVEpog ouveyilel va KLALETOL Xwpig va oAloBaivel Ko petd
™V Goknon ¢ sovopng F'.

a) Na oyedidoete ) otomikn Tp1fin] mov déxeton 0 KOAVEPOG amd To Samedo, o€ KATAAANAO oY

KOl va SIKKOAOyNoeTe T @opd TNG.
B) Na vrtoAoyioete o PETPO:

B1) g otaTikng TPINC.
B2) g emTayLVONG TOL KEVTIPOL PALAG KXOMOG KL TNG YOVIOKTG EMTAYXLVOTG TOL KLAIVEpOUL.

B3) TNE YOVIKAC TaY\TNTAG TOL KLAIVEpoL TN xpoviky otiypry 11 = 45 .

y) 21N cuvéxewa ) xpovikn otiyu 1 = 48 | o kOAwSpog e1oépyetan oe Agio Samedo (B), To omoio
etvon ouvEyelx Tov Tponyovpevou. Tn xpoviki otypry f2 = 10s | va vnotoyicete v tayxdmTa
TOL onpeiov Tov KLAIVEpOL, oL elvan ekeivn TN OTIYUN G° emaQn pe To Agio damedo.

1
Aivetan n por} adpdvelag opoyevoig KAivEpou wg tpog &Eové tou: [, = GmRE .

[2N, 2m/s?, 10rad/s’, 50rad/s, 18m/s]



23. 'Evag opoyeviic Siokog, padag M = 2kg xa aktivag £ = 0, 3m | nov Bpioketan
o€ opllOvTIo dATES0, PEPEL OTNV MEPLPEPELX TOU HVAAKL, 0TO OTIO10 EXOLE TUAIEEL Kfapeg Ko P
extato vipa. Tn xpovicy otiypry fo = U, aokovyie oto Sioko
HEO® TOL VIHOTOG OTaBEPT] KATAKOPLET SVVON
pétpouv F = 9N . Kabog EeTuAiyeton o vijpa xwpig va -
oAobBaivel oto avAdkt Tov diokov, o iokog KuAieTon emiong
X®pig va oAtoBaivel Kol Xwpig mMXpapopPw®or), mTavw o€
opllovtio ddmedo. —

a) Na oyxedidoete ) ototikn 1pifn mov déxeton o diokog amo
10 8a1ed0, 0 KATAAANAO OYHK KOl VO SIKKIOAOYNOETE TN
QOp& TNG.

B) Na vroAoyioete:

B1) to pétpo TG otaTikng TPIPNG, mov déxeton o diokog.

B2) 1o p€TPO NG EMTAYLVOTIG TOL KEVIPOL PALHG KABMG KA1 TO PETPO TNG YWOVIAKNG EMTAYVVONG
T0L SioKov.

B3) T0 PrKOg TOL VARATOG, oL éxel EeTuhiytel amd ) otypn § = (), péxpt m ouypn L1, Kotk

mv onoia To avetepo onpeio Tou Siokou éxel amoktroe bt 4 = 12m/'s .

1
Aivetan n) porfy adpdvelag Tov §iokouv wg mpog G&ové tov: I .., = GmRE'

2. [6N, 3m/s*, 10rad/s?, 6m]

24. T'Opw and éva opoyevn Sioko, axktivag 5 , palag 111 = 2kqg xa pOTING
1

adpavewag { ., = G?H.RE , €lvon TuAtypévo afapég vipa,
= r
HEO® TOL omoiov, T xpovikn otypr] T = (), aokovpe oto F

avatepo onpeio I' oprlovria Svvapn otabepon

pétpov I = GN . O tpoxdg kuhietal xwpic mapapodpewaon
o€ 0p1LovTIo SAmeSO, IOV €XEL TETOLX TIUT] CUVTEAEDTN
OTaTIKNG TPIPNG Mo , OOTE OPLOKA VA HIMOPEVYETAL T
oAloBnon.

Na vnoAoyioerte:

o) TO HETPO TNG EMTAYLVONG TOL KEVTIPOL palog O.

B) T0 pETPO NG EMTAKLVOTG TOL AVATEPOL oTpeiov T

y) T UV NG OTATIKNG TPIPTG, oL G€xeTan 0 Siokog amd To damedo.
8) T0 GLVTEAEDTN] OTATIKNG TPIPTG.

[4m/s?, 8m/s?, +2N, 0,1]
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25. 'Evag kOAvSpog axtivag [ éxel pada M =4kg .zw0 E0MTEPIKO TOUL LTIAPXEL pHic

KUAWVSPIKT eYKOTT, OKTIVOG 1* = — TIOAD HIKPOD
TIXOLG, 0TIV omoia €XoVHE TVALEEL affapég PN eKTATO
viipa. Tn xpoviki otiypn ¢ = (), 0To GKpo TOL VIHATOG
KO TGV amo 1o KEVTIPO Palag, aokeital otabepn
opiovnia Svvapn F = 9N, dnwg gaivetan oo axrjpa.
"Eto1 0 KOAvpog KuAieTon xwpig va oAMoBaivel mave oe
op1{oVTIO eminedo. Oewpr|OTE TOV KUALVEPO OHOYEVI HE

1
por| adpavelag wg mipog tov d&ova tov I, = ;mRE .

Na vnoAoyioerte:

a) T0 PETPO NG emrtdyvvong em Tov KEVIPOL PALAG TOL KLAIVEpOU.
B) T0 pETPO NG OTATIKNG TPIPTIG, TTOL SEXETANL 0 KOAVOPOG amo To 0pt{dvTio emineSo Kol va TNV
oxebldioete o€ KATARAANAO GXNHA.
Y) TO HETPO NG 0pllOVTIOG EMTAYXLVONG TOL onpeiov emagng I' vijpatog - KuAivépou.
8) T0 HAKOG TOL VAIATOG, TIOL EETVAIXTNKE, £mG TN XPOVIKT oTypry 11 = 35 .
[2m/s?, 1N, mpog ta aploteps, 8/3m/s?, 3ml]
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